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Több mint ötszáz rezidens foglalkoztatására pályázhatnak 
az egészségügyi szolgáltatók
A kormány jelentős hangsúlyt fektet a rezidensek és a fiatal szakorvosok itthon tartására. Kiemelt kormányzati
cél, hogy valamennyi, a szakorvosképzést Magyarországon megkezdeni szándékozó fiatal bekapcsolódhasson
a programba. 

Az Egészségügyi Nyilvántartási és Képzési Központ kihirdette a szakképzőhelyi akkreditációval rendelkező egészség-
ügyi szolgáltatók számára azokat a pályázatokat, amelyek közös célja, hogy a 2016-os évre kihirdetett rezidens keret-
számok 2016. szeptember 15-ig be nem töltött helyei az egyes egészségügyi szolgáltatók között felosztásra kerüljenek. 
Az általános szakorvosi keretszámok betöltésére 525 fős keretszám került meghatározásra, míg a kórházi-klinikai szak-
gyógyszerészeten belül 3 szakgyógyszerészi rezidensnek nyílik lehetősége az elhelyezkedésre. 
A felhívás értelmében a csecsemő- és gyermekgyógyászat szakképzés keretében további 9 szakorvos-jelölt foglalkoz-
tatható, mely a házi gyermekorvosi utánpótlás célját szolgálja. 
A most kihirdetésre került kiemelt szakorvosi keretszámok összesen 5 rezidens elhelyezkedésére adnak lehetőséget.
Ezen belül az idegsebészet területén 4, a honvéd-, katasztrófa- és rendvédelem-orvostan területén pedig 1 rezidensi
hely áll rendelkezésre.  
A rezidens keretszámok felhasználására azon egészségügyi szolgáltató pályázhat, amely az Országos Egészség -
biztosítási Pénztárral kötött érvényes finanszírozási szerződéssel és megfelelő szakképzőhelyi akkreditációval rendel-
kezik, továbbá vállalja, hogy a szakképzés befejezését követően a rezidenst legalább annyi ideig foglalkoztatja, mint
amilyen időtartamig a képzőhely a munkavégzés helyeként meghatározásra került.
Amennyiben a benyújtott igények meghaladják a felhasználható keretszámokat, a rezidensi férőhelyek szolgáltatónkénti
megosztására további szempontok figyelembevételével kerül sor.
A pályázatok benyújtási határideje 2016. október 27. A pályázatokról az ENKK, az Emberi Erőforrások Minisztériuma,
az Egészségügyi Szakmai Kollégium, a Magyar Kórházszövetség és a Magyar Rezidens Szövetség képviselőiből álló
bizottság dönt, legkésőbb 2016. november 11-ig.
A pályázati felhívás, illetve a pályázati feltételek az Egészségügyi Nyilvántartási és Képzési Központ (ENKK) honlapján
(http://www.enkk.hu/) érhetőek el. 
A kormány már eddig is számos intézkedést tett a rezidensek itthon tartása érdekében.  Az egyik legjelentősebb intéz-
kedés az ún. Rezidens Támogatási Program elindítása volt 2011-től, melynek ösztöndíjai szakterülettől függően nettó
100, 150, illetve 200 ezer forint többletjövedelmet biztosítanak a programban résztvevőknek. 
Az idei év szeptemberében indult többlépcsős béremelési programnak köszönhetően a rezidensek alapbére jövő novem-
bertől 50 ezer forinttal emelkedik.

Emberi Erőforrások Minisztériuma – Egészségügyért Felelős Államtitkárság

Dr. Dózsa Csaba és Borcsek Barbara bemutatása lapunk XV. évfolyamának 8. számában olvasható. 


